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Ondernemersnieuws uit de regio
[Persbericht, lokale krant, datum]

[bedrijfsnaam], een van de inleverlocaties tijdens de
Data Privacy Week 4-9 april 2022

Plaats— datum — Bewustwordingscampagne: Data Privacy Week 2022, een week om gratis je privacygevoelig materiaal in te leveren bij een professionele datavernietiger, in de buurt! 

Van 4-9 april 2022 organiseren Nederlandse CA+ gecertificeerde bedrijven een bewustwordingscampagne. De campagne die in eerste instantie georganiseerd
was in de week van ‘International Privacy Day’ op 28 januari 2022 is door de coronamatrestricties verplaatst naar april. Nu wordt in de week van 4-9 april de hele week aandacht gevraagd voor het zorgvuldig omgaan met vertrouwelijk materiaal.

Het doel is om zoveel mogelijk mensen er van bewust te maken dat privacygevoelig materiaal niet zomaar in de oudpapierbak of de electronica-container gegooid moet worden. De kans dat persoonsgegevens op straat komen te liggen, dus datalekken, is aanwezig,  

Met het vele thuiswerken in de afgelopen twee jaar is de kans op datalekken alleen maar toegenomen. Denk maar eens aan een zakelijk documentje op de privé laptop, omdat dit op een bepaald moment net even handiger was. Of dat belangrijke document dat we uitprinten om het goed te kunnen lezen. We printen minder, maar wat we printen is veel vertrouwelijker! 
Dus het is verstandig om in de #DPW2022 gratis je privacygevoelig materiaal -papier, laptops, mobieltjes of ssd kaarten- inleveren bij een professionele datavernietiger in de buurt! Zoals bij [naam bedrijf].

‘Wij helpen met name onze zakelijke klanten met het voorkomen van datalekken’, vertelt [Naam werknemer Functie, Naam klant.] In deze week openen wij onze deuren voor alle particulieren. Je moet er toch niet aan denken dat jij verantwoordelijk bent voor datalekken omdat personeelsdossiers of belastinggegevens die je in je bezit hebt, per ongeluk in de oudpapier-container van de sportvereniging terechtkomen. Of dat er gegevens worden gehaald van een laptop of mobiel die jezelf al had afgeschreven. Het is een mooi moment om je verouderde privéadministratie of een oude laptops en mobieltjes die je in je kast hebt liggen, in te leveren.

Op de speciale website www.dataprivacyweek.nl is meer informatie te vinden over de inleverpunten, zoals openingstijden en welke materialen in te leveren zijn.



Het CA+ certificaat is een initiatief van de Federatie Nederlandse Oudpapier Industrie (FNOI). Inmiddels richt het certificaat zich op een veel bredere markt dan alleen het vertrouwelijk vernietigen van papier. Zo ook vertrouwelijk vernietigen van data- of gegevensdragers en producten waarvan het niet wenselijk is dat ze in het economisch verkeer terechtkomen.
------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Noot, niet voor publicatie
Voor meer informatie:
Naam contactpersoon: Ria Luitjes
Telefoonnummer: 06 83030848
E-mail: Ria@mixmarketing.nl
Bijgevoegde foto’s: komen uit het CA+ archief of foto’s van de het locale CA+ bedrijf.
Website campagne: www.dataprivacyweek.nl
In de bijlage de campagneposter
Meer informatie over vertrouwelijk vernietigen
Website: https://www.ca-plus.nl/
Website : [naam bedrijf verlenging CA+ certificaat]
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